Исследовательская работа
Церковь в честь св.
благоверного князя Александра
Невского
в селе Подгородка Омского
района

Гречухин Пётр город Омск, БОУ. г Омска «Гимназия № 146»

Руководитель : Литвякова И.Э.



12 июля 2010 года в день 790-летия со дня рождения благоверного князя Александра Невского была отслужена первая божественная литургия. Первым священником был назначен иерей Анатолий Шеметов.

В 2013 возникла идея о строительстве крестильной с полным погружением, в 2015 крестильная была построена. В 2017 году усилиями прихожан были закуплены в Ярославле восемь колоколов и была построена звонница, звон колоколов подбирался одним из ведущих мастеров Сергием, он же ведет курсы по звонному делу.





Наша семья не смогла устоять от зова души и мы стали постоянными прихожанами храма. Когда родилась моя сестренка Наденька, она стала самой маленькой прихожанкой этого храма, мой младший братик Фёдор стал звонарём, а меня батюшка благословил помогать в алтаре.